BapuanTt Ne 21

Bapuant Ne 21

IIpy BBINONHEHHU 3aJaHUN C KPAaTKHM OTBETOM BIIMIIMTE B IOJIE JUIL OTBETa HUQDY,
KOTOpas COOTBETCTBYeT HOMEpy NpaBHIBHOTO OTBETAa, WM YHCIO, CIIOBO,
HOCJIeNOBAaTeNbHOCT, OykB (cioB) mnum 1udp. OTBET ciemyeT 3aluchiBaTh 0e3
Mpo6eToB M KaKuX-TUO0 JOMOTHUTENBHBIX CHUMBOJIOB. JIpOOHYIO YacTb OTAENSHTE OT
LENON NECTUYHOMN 3anaToi. EqVHULIBI N3MEpEHUil 1caTh He Hy>KHO.

Ecnu BapuaHT 3ajadH YYUTEIIEM, Bbl MOKETE BIIMCATh WU 3aIrpy3UTh B CUCTEMY OTBETbL
K 3aJaHusM C pPasBEPHYTBIM OTBETOM. Yaurenb YBUIOUT PE3YIbTAThl BBIIIOJTHCHUA
3aJJaHUK C KpaTKUM OTBETOM M CMOKET OLCHUTH 3arpy’KCHHBIE OTBETHI K 3a/laHUSAM C
Pa3BEPHYTBIM OTBETOM. BricTraBneHHbIC yaureiaeMm Oasl OTO6paS}ITCH B Bamei
CTAaTUCTHKE.

1. BribGepute BepHOE PaBEHCTBO:
a) 4,275:0,01 =0,04275

6) 4,275:0,01 =427,5

B) 4,275:0,01 =0,4275

r) 4,275:0,01 =42,75

2. Ilnomans xpyra paBHa 90 em?. Haiiaure mwio- y
majap cexropa ¢ yriom 120°:

a) 30 cm?

6) 60 cM?

B) 45 cm®

r) 70 oM?

3. Pemwte HepaBeHcTBO SX — 7 > 3x.
4. Haiinute paccrosHue Mexxy Toukamu M (—3; 7) u N (3; —1).

5. Haiinure muromaas PaBHOCTOPOHHEI'O TPECYrOJIbHUKA, BBICOTAa KOTOPOI'O paBHA

6v/3 cm.

5
6. Boruuciure V72-4/0,5+ \/\/8;0

7. MotopHas 10[Ka IPOILIbLIa 48 KM IO TEUESHHUIO PEKH 3a 3 4, a IPOTUB TEUCHUS
TaKoi ke myTh — 3a 4 4. HaiituTe CKopoCTh TEUEeHUS PEKH.

X 2 16

- =0.
+4 x74+x2716

8. Pemmre ypaBHeHUE

9. JluaroHasb poM0a JEIHUT ero BHICOTY, IPOBEJCHHYIO U3 BEPIIMHbI TYNOTrO YIJa,
Ha oTpe3ku ArHoM 10 cM u 6 cM. Haiigure nepumerp pomoa.

10. Jloxaxure, uto 3uauenne BupaxeHms 2" + 2°71 + 272 xparuo 14 mpu
neNn.
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